

## हकेवि में एआईसीटीई-अटल संकाय संवर्धन कार्यक्रम का हो रहा है आयोजन

महेन्द्रगढ़। चेतना संवाददाता।

हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय (हकेवि), महेन्द्रगढ़ में अखिल भारतीय शिक्षा परिषद् (एआईसीटीई) प्रशिक्षण और शिक्षण (एटीएएल) अकादमी संकाय संवर्धन कार्यक्रम (एफडीपी) का आयोजन किया जा रहा है। आगामी 28 अक्टूबर तक चलने वाले इस आयोजन का थीम माइक्रोग्रिड विद इलेक्ट्रिकल व्हिकल्स: इंटेलिजेंट एंड एलाइड एरियाज



है। विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार ने इस आयोजन को महत्त्वपूर्ण बताते हुए कहा कि यह कार्यक्रम एआईसीटीई से मान्यता प्राप्त शैक्षणिक संस्थानों व उनसे जुड़े शोधार्थियों, विद्यार्थियों व संकाय सदस्यों के लिए बेहद उपयोगी है। आयोजन के शुभारंभ के अवसर पर विश्वविद्यालय की समकुलपति प्रो. सुषमा यादव ने भी इस संकाय संवर्धन कार्यक्रम की उपयोगिता पर प्रकाश डाला और कहा कि अवश्य ही इसके माध्यम से निर्धारित लक्ष्यों को प्राप्त करने का मार्ग प्रशस्त होगा। कार्यक्रम के उद्घाटन पर मुख्य वक्ता के रूप में आईआईटी, रुड़की के प्रो. एस.पी. सिंह, गौतमबुद्ध यूनिवर्सिटी के प्रो. एम.ए. अंसारी और दयालबाग एजुकेशनल इंस्टीट्यूट के डॉ. राजीव कुमार चौहान उपस्थित रहे। इस आयोजन के अंतर्गत विशेषज्ञ के रूप में आईआईटी जोधुपर से डॉ. निशांत और एनटीपीसीई स्कूल ऑफ बिजनेस डॉ. देवजीत पलित, एनआईटी कुरुक्षेत्र के सतहंस उपस्थित रहे। कार्यक्रम में अभियांत्रिकी एवं प्रौद्योगिकी पीठ के अधिष्ठाता प्रो. फूल सिंह व कार्यक्रम के समन्वयक प्रो. अजय कुमार बंसल और डॉ. कल्पना चौहान सहित इस आयोजन में 50 से अधिक संकाय सदस्य, विद्यार्थी व शोधार्थी प्रतिभागिता कर रहे हैं।

# Central University of Haryana

NAAC Accredited 'A' Grade University

## Public Relations Office

Newspaper: Dainik Jagran

Date: 26-10-2023

### 'अटल संकाय संवर्धन कार्यक्रम छात्रों के लिए उपयोगी'

संवाद सहयोगी, महेंद्रगढ़: हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय (हकेंवि), महेंद्रगढ़ में अखिल भारतीय शिक्षा परिषद् (एआईसीटीई) प्रशिक्षण और शिक्षण (एटीएएल) अकादमी संकाय संवर्धन कार्यक्रम (एफडीपी) का आयोजन किया जा रहा है। आगामी 28 अक्टूबर तक चलने वाले इस आयोजन का थीम माइक्रोग्रिड विद इलेक्ट्रिकल विहकल्स: इंटेलिजेंट एंड एलाइड एरियाज है। विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार ने इस आयोजन को महत्वपूर्ण बताते हुए कहा कि यह कार्यक्रम एआईसीटीई से मान्यता प्राप्त शैक्षणिक संस्थानों व उनसे जुड़े शोधार्थियों, विद्यार्थियों व संकाय सदस्यों के लिए बेहद उपयोगी है। विश्वविद्यालय की समकुलपति प्रो. सुपमा यादव ने भी इस संकाय संवर्धन कार्यक्रम की उपयोगिता पर प्रकाश डाला और कहा कि अवश्य ही इसके माध्यम से



हकेंवि में आयोजित सेमीनार में उपस्थित अतिथिगण● सौ. हकेंवि प्रवक्ता

निर्धारित लक्ष्यों को प्राप्त करने का मार्ग प्रशस्त होगा।

कार्यक्रम के उद्घाटन पर मुख्य वक्ता के रूप में आईआईटी, रुड़की के प्रो. एसपी सिंह, गौतमबुद्ध यूनिवर्सिटी के प्रो. एमए अंसारी और दयालबाग एजुकेशनल इंस्टीट्यूट के डा. राजीव कुमार चौहान उपस्थित रहे। इस आयोजन के अंतर्गत विशेषज्ञ के रूप में आईआईटी जोधुपर से

डा. निशांत और एनटीपीसीई स्कूल आफ बिजनेस डा. देवजीत पलित, एनआईटी कुरुक्षेत्र के सतहंस उपस्थित रहे। कार्यक्रम में अभियांत्रिकी एवं प्रौद्योगिकी पीठ के अधिष्ठाता प्रो. फूल सिंह व कार्यक्रम के समन्वयक प्रो. अजय कुमार बंसल और डा. कल्पना चौहान सहित इस आयोजन में 50 से अधिक संकाय सदस्य, विद्यार्थी व शोधार्थी प्रतिभागिता कर रहे हैं।

# Central University of Haryana

NAAC Accredited 'A' Grade University

## Public Relations Office

Newspaper: Haribhoomi

Date: 26-10-2023

## हकेंवि में एफडीपी- अटल संकाय संवर्धन पर कार्यक्रम

हरिभूमि न्यूज ॥ महेंद्रगढ़

हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय में अखिल भारतीय शिक्षा परिषद् (एआईसीटीई) प्रशिक्षण और शिक्षण (एटीएएल) अकादमी संकाय संवर्धन कार्यक्रम (एफडीपी) का आयोजन किया जा रहा है। आगामी 28 अक्टूबर तक चलने वाले इस आयोजन का थीम माइक्रोग्रिड विद इलेक्ट्रिकल व्हीकल्स: इंटेलिजेंट एंड एलाइड एरियाज है। विश्वविद्यालय कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार ने इस आयोजन को महत्वपूर्ण बताते हुए कहा कि यह कार्यक्रम एआईसीटीई से मान्यता



प्राप्त शैक्षणिक संस्थानों व उनसे जुड़े शोधार्थियों, विद्यार्थियों व संकाय सदस्यों के लिए बेहद उपयोगी है। समकुलपति प्रो. सुषमा यादव ने भी इस संकाय संवर्धन कार्यक्रम की उपयोगिता पर प्रकाश डाला और कहा कि अवश्य ही इसके माध्यम से निर्धारित लक्ष्यों को प्राप्त करने का मार्ग प्रशस्त होगा। कार्यक्रम के उद्घाटन पर मुख्य वक्ता के रूप में आईआईटी, रुड़की के प्रो. एसपी

सिंह, गौतमबुद्ध यूनिवर्सिटी के प्रो. एमए अंसारी और दयालबाग एजुकेशनल इंस्टीट्यूट के डॉ. राजीव कुमार चौहान उपस्थित रहे। इस आयोजन के अंतर्गत विशेषज्ञ के रूप में आईआईटी जोधपुर से डॉ. निशांत और एनटीपीसीई स्कूल ऑफ बिजनेस डॉ. देवजीत पलित, एनआईटी कुरुक्षेत्र के सतहंस उपस्थित रहे। कार्यक्रम में अभियांत्रिकी एवं प्रौद्योगिकी पीठ के अधिष्ठाता प्रो. फूल सिंह व कार्यक्रम के समन्वयक प्रो. अजय कुमार बंसल और डॉ. कल्पना चौहान सहित इस आयोजन में 50 से अधिक संकाय सदस्य, विद्यार्थी व शोधार्थी प्रतिभागिता कर रहे हैं।



## संवर्धन कार्यक्रम विद्यार्थियों के लिए उपयोगी एआईसीटीई-अटल संकाय संवर्धन में 50 से अधिक विद्यार्थी रहे शामिल

संवाद न्यूज एजेंसी

महेंद्रगढ़। हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय (हकेंवि) महेंद्रगढ़ में अखिल भारतीय शिक्षा परिषद (एआईसीटीई) प्रशिक्षण और शिक्षण (एटीएएल) अकादमी संकाय संवर्धन कार्यक्रम (एफडीपी) का आयोजन किया जा रहा है। 28 अक्टूबर तक चलने वाले इस आयोजन का थीम माइक्रोग्रिड विद इलेक्ट्रिकल व्हिकल्स: इंटेलिजेंट एंड एलाइड एरियाज है।

विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार ने कहा कि यह कार्यक्रम एआईसीटीई से मान्यता प्राप्त शैक्षणिक संस्थानों व उनसे जुड़े शोधार्थियों, विद्यार्थियों व संकाय सदस्यों के लिए बेहद उपयोगी है।

आयोजन के शुभारंभ पर विश्वविद्यालय की समकुलपति प्रो. सुषमा यादव ने संकाय संवर्धन कार्यक्रम की उपयोगिता पर प्रकाश डाला। उन्होंने कहा कि अवश्य ही इसके माध्यम से निर्धारित लक्ष्यों को प्राप्त करने का मार्ग प्रशस्त होगा। कार्यक्रम के उद्घाटन पर मुख्य वक्ता के रूप में आईआईटी, रुड़की के प्रो. एसपी सिंह, गौतमबुद्ध यूनिवर्सिटी के प्रो. एमए अंसारी और दयालबाग एजुकेशनल इंस्टीट्यूट के डॉ. राजीव कुमार चौहान उपस्थित रहे। आयोजन के अंतर्गत विशेषज्ञ के रूप में



कार्यक्रम में मंचासीन कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार, समकुलपति व अन्य। स्रोत : विवि

### दो छात्राओं का विश्वविद्यालय स्तर की टीम में चयन



नारनौल। इंदिरा गांधी विश्वविद्यालय मीरपुर रेवाड़ी में हुई खो-खो प्रतियोगिता में राजकीय महिला महाविद्यालय की ओर से 12 छात्राओं की टीम में भाग लिया। जिसमें छात्रा हिमांशी एवं प्रिया का विश्वविद्यालय स्तर की टीम के लिए चयन किया गया। प्रतियोगिता में महिला कॉलेज की तनुजा, हिमांशी, निक्की, प्रिया, महक, निक्की, खुशबू, मनीषा, किरण, प्रिया व रवीना ने भाग लिया। महाविद्यालय की टीम का मुकाबला यदुवंशी कॉलेज महेंद्रगढ़ की छात्राओं से हुआ। इसमें टीम का बेहतरीन प्रदर्शन रहा। इस उपलब्धि पर कॉलेज प्राचार्य ज्ञानचंद राणा ने टीम इंचार्ज प्रो. सुमन यादव एवं चयनित छात्राओं की सराहना की। संवाद

आईआईटी जोधुपर से डॉ. निशांत, एनटीपीसीई स्कूल ऑफ बिजनेस डॉ. देवजीत पलित, एनआईटी कुरुक्षेत्र के सतहंस उपस्थित रहे। कार्यक्रम में

अधिष्ठाता प्रो. फूल सिंह व प्रो. अजय कुमार बंसल और डॉ. कल्पना चौहान सहित इस आयोजन में 50 से अधिक विद्यार्थी व शोधार्थी प्रतिभागिता कर रहे हैं।